

பாதுகாப்பாளர் III ஆந் தரத்துக்கு / சுவடி மீள்வடிவமைப்பாளர் III ஆந் தரத்திற்கு ஆட்சேர்க்கப்பட்டு 03 வருடங்களினுள் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை ஒழுங்கில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு முதலாம் வினைத்திறன் காண் பரீட்சைக்கு மேலதிகமாக திணைக்களப் பரீட்சையிலும் சித்தியெய்தல் வேண்டும்.

(ஈ) தமக்கு வழங்கப்படும் பதவிக்குரிய கடமைகளை உரிய திகதியில் பொறுப்பேற்கத் தவறும் பட்சத்தில் அவ்விண்ணப்பதாரிகளின் நியமனம் இரத்துச் செய்வதற்கு தேசிய சுவடிகள் கூட பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு அதிகாரமுண்டு.

04. மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் :

தேசிய சுவடிகள் காப்பகத் திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவி தொழில்நுட்ப சேவை வகுதியின் சுவடிப்பாதுகாப்பாளர் பயிற்சித் தரத்தில் / செவிப்புல - கட்டில் ஆவணப் பாதுகாப்பாளர் பயிற்சித் தரத்தில்/ சுவடி மீள்வடிவமைப்பாளர் பயிற்சித் தரத்திலே தான் தொடர்ச்சியாக பெற்ற சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் தொடர்ந்தும் அமர்த்தப்படுதல் வேண்டும் என்பதோடு, பயிற்சிப் பாடநெறியின் முடிவில் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியெய்தும் வரை இலங்கை தொழில்நுட்பச் சேவையின் ஆரம்ப சம்பள ஏற்றத்துக்குச் சமனான வருடாந்த கொடுப்பனவை சம்பளத்துக்கு மேலதிகமாக செலுத்தப்படும். பயிற்சிக் காலப்பகுதியை திருப்திகரமாக பூர்த்திசெய்யும் உத்தியோகத்தர் இரண்டாம் வருடத்தில் தான் இதுவரை அமர்த்தப்பட்டிருந்த சம்பள அளவுத்திட்டத்தை விட உயர் சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் அமர்த்தப்படுவார் என்பதோடு, கொடுப்பனவும் தொடர்ச்சியாக செலுத்தப்படும். பயிற்சியை திருப்திகரமாக பூர்த்திசெய்து பரீட்சையிலும் சித்தியெய்திய பின்னர் 2000.03.02 ஆந் திகதிய இலக்கம் 07/2000 உடைய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் மூலம் திருத்தியமைக்கப்பட்ட தாபன விதிக்கோவையின் ஏற்பாடுகளுக்கு ஏற்ப சம்பள மாற்றம் மேற்கொள்ளப்படும்.

05. ஆட்சேர்ப்பிற்கான தகைமைகள் :

பதவி	(அ) கல்வித் தகைமைகள்	(ஆ) தொழிற்துறைத் தகைமைகள்	(இ) அனுபவம்
சுவடிக்காப்பாளர் (பயிற்சித் தரம்)	சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய	ஏற்புடையதற்றது.	ஆரம்ப நிலை மட்டம் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட சேவை வகுதியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டு, திணைக்கள ரீதியான பதவி யொன்றில் குறித்த துறையில் குறைந்தபட்சம் 10 வருட முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.
செவிப்புல - கட்டில் ஆவணப் பாதுகாப்பாளர் (பயிற்சித் தரம்)	பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத வகையில் க.பொ.த. (சா. தர)ப் பரீட்சையில் ஆறு		
சுவடி மீள்வடிவமைப்பாளர் (பயிற்சித் தரம்)	(06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.		

(ஈ) உடற் தகைமைகள்:

எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எப்பாகத்திலும் கடமையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரித்தான கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் எல்லா வகையிலும் உடல் மற்றும் உள ரீதியாக தேகாரோக்கியம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(உ.) ஏனைய :

- I. நியமனம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- II. குறித்த திகதிக்கு உடன் முன்னராக அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரமானதும், திணைக்கள ரீதியானதுமான வர்களில் ஐந்து (05) வருட முனைப்பானதும் திருப்திகரமானதுமான சேவைக் காலத்தை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு அது பற்றி திணைக்களத் தலைவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- III. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு அவசியப்படும் தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளதா என்பதனை ஏற்றுக்கொள்வது உத்தியோகத்தர் எல்லா தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் கோரப்படும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதிக்கு சுகல விதத்திலும் முழுமைப்படுத்தியிருப்பின் மாத்திரமேயாகும்.

(ஊ) வயதெல்லை : ஏற்புடையதற்றது.

06. ஆட்சேர்ப்பு முறை :

எழுத்துப் போட்டிப் பரீட்சை மற்றும் சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவர். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடையும் பரீட்சார்த்திகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமை ஒழுங்கிற்கு ஏற்ப மட்டுப்படுத்தப்பட்ட ஆட்சேர்ப்பிற்கு எதிர்பார்க்கப்படும் எண்ணிக்கைக்குச் சமனான எண்ணிக்கையினர் சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு தகுதியானவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்.

(அ) எழுத்துப் பரீட்சை :

இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிமூலங்களில் மாத்திரம் நடைபெறும் என்பதோடு விண்ணப்பிக்கும் மொழிமூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கிய இரண்டு (02) வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டு எழுத்துப் பரீட்சை நடத்தப்படும். ஒவ்வொரு பாடத்திலும் சித்தியடைய பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டிய குறைந்தபட்ச புள்ளியின் அளவு பின்வருமாறு தரப்பட்டுள்ளது :

பாடங்கள்	நேரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய பெறவேண்டிய ஆசக்குறைந்த புள்ளிகள்
01. நுண்ணறிவுத் தேர்வு	01 மணித்தியாலம்	100	40
02. விடயத்துடன் தொடர்புடைய தொழில்நுட்ப அறிவு (அவ்வந்த பதவிக்குரிய விடயப் பரப்புடன் கூடிய பரீட்சையாகும்.)	02 மணித்தியாலம்	100	40

பரீட்சார்த்திகள் சகல வினாப் பத்திரங்களுக்கும் தோற்ற வேண்டும் என்பதோடு அனைத்து வினாக்களுக்கும் ஒரு மொழியில் மாத்திரம் விடையளித்தல் வேண்டும்.

பரீட்சை பெறுபேறுகள் - பரீட்சைக்கு தோற்றும் சகல விண்ணப்பாரிகளுக்கும் பெறுபேறுகளை அறிவிப்பதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபாலில் அல்லது www.results.exams.gov.lk என்ற இணைத்தளத்தின் மூலம் அறிவிக்கப்படும்.

07. பரீட்சைக்கான பாடத் திட்டம் :

வினாத்தாளின் பெயர்	பாடத் திட்டம்
01. நுண்ணறிவுத் தேர்வு	பரீட்சார்த்தியிடம் காணப்படும் பொது நுண்ணறிவு, பகுத்தறியும் திறன், கருத்துரைப்பு, எண்ணிக்கை சார்ந்த திறன்கள் மற்றும் புரிந்துகொள்ளும் திறன் ஆகியன அளவிடுவதை இதனால் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. பல்தேர்வு வினாக்களைக் கொண்ட வினாப் பத்திரமாகும்.
02. தொழில்நுட்பம் - அந்தந்த பதவிகளுக்குரிய தொழில்நுட்ப மற்றும் விடயப்பரப்புடன் கூடிய பரீட்சையாகும்.	பதவிக்குரிய தொழில்நுட்ப அறிவை அளவிடும் செயற்பாடு இதனால் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. பல்தேர்வு மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்ட வினாப் பத்திரமாகும்.

08. பரீட்சைக் கட்டணம் :

பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600.00 ஆகும். மேலும் இப்பரீட்சைக் கட்டணத்தை நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தபாலகம்/ உப தபாலகம்/மாவட்ட /பிரதேச செயலகங்களில் பணமாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இன் கீழ் வரவு வைக்கும் வகையில் செலுத்துதல் வேண்டும். பணம் செலுத்திய விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச் சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய கூட்டில் சுழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணமாக காசுக் கட்டளை அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதுடன், பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எக்காரணம் கொண்டும்

